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Služebna Rochlice nově v centru problémové oblasti  

Dobrou zprávou pro obyvatele liberecké čtvrti Rochlice a především stejnojmenného sídliště je 
přesun služebny Městské policie výrazně do centra sídliště. Dojde tak k dalšímu zvýšení 
bezpečnosti v této problémové lokalitě. „Ve spolupráci s místními obyvateli se již delší dobu 
snažíme vyřešit problematickou situaci, především v centru sídliště. Proto jsme se rozhodli 
posunout sem celou služebnu, aby tak strážníci městské policie mohli okamžitě reagovat na 
potřeby místních obyvatel. Věříme, že se situace bude zlepšovat,“ říká ke změnám primátor 
Statutárního města Liberce, Ing. Jiří Kittner. Podle ředitele Městské policie Liberec Mgr. 
Ladislava Krajčíka budou ve služebně a jejím okolí operovat strážníci okrskáři, jejichž úkolem 
bude nejen dohlížet na udržování pořádku, ale také reagovat na podněty občanů. „Především ve 
večerních hodinách se setkáváme s narušováním veřejného pořádku, sousedských vztahů nebo 
drobnou kriminalitou. Věříme, že přítomnost okrskářů přinese výrazné zlepšení a to nejen ve 
formě represe, ale také jako forma prevence,“ říká Krajčík. Prostory pro novou služebnu 
poskytlo Statutární město Liberec. „Budeme i nadále situaci v této lokalitě sledovat a 
vyhodnocovat a v případě potřeby jsme připraveni reagovat na zdejší situaci dalšími způsoby, 
například posílením místní posádky,“ říká primátor.  

Mobilní služebna 

Kromě přesunutí služebny do centra sídliště Rochlice dnes Městská policie Liberec seznámila 
také s výsledky fungování takzvané mobilní služebny, která v Liberci funguje od poloviny 
července 2010. „Mobilní služebna se nám velmi osvědčila a tak se s ní mohou obyvatelé a 
návštěvníci města mohou nově setkávat nejen na Fügnerově ulici, ale také v dalších lokalitách,“ 
říká primátor Kittner. Strážníci v mobilní služebně v mobilní služebně dohlíží na veřejný 
pořádek a bezpečnost osob a majetku a kromě preventivního významu služebna slouží zároveň 
jako další "informační centrum" městské policie. „O funkčnosti mobilní jednotky svědčí také to, 
že za něco více než dva měsíce její existence vyřešili strážníci téměř 300 přestupků. Mezi 
nejčastější prohřešky patří přestupky proti silničnímu zákonu, proti veřejnému pořádku či proti 
tabákovému zákonu,“ popisuje ředitel Městské policie Liberec, Ladislav Krajčík. A jak doplňuje, 
udělili strážníci mobilní služebny za toto období pořádkové pokuty v celkové částce převyšující 
50 tisíc korun.  

Další příklady působení mobilní služebny  
lokalita Kunratická - stanoviště u býv. Luny, lokalita K. Háj - stanoviště ul. Školní, Benešovo 
nám. - stanoviště u býv. Info centra, lokalita Ruprechtice - stanoviště nám. Míru, ul. Na pískovně 
lokalita Perštýn - stanoviště ul. Gollova, lokalita Broumovská - stanoviště ul. Sametová 
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Městská policie Liberec pomáhala při povodních 
 
Liberečtí strážníci vyjeli v srpnu 2010 také na místa v povodněmi postižených oblastech, kde 
poskytovali organizační pomoc, pracovní síly k úklidu ale i výkon policejních pravomocí. 
  
S obcemi Frýdlant, Chrastava a Hrádek nad Nisou uzavřela Městská policie Liberec 
veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí strážníků k výkonu policejních pravomocí. Ve spolupráci 
s místní městskou policií a Policií České republiky regulovali dopravní situaci tak, aby umožnili 
průjezd středem města, který byl nejvíc postižen záplavami jen oprávněným osobám. V nočních 
hodinách pak liberečtí strážníci včetně psovoda od 18.00 do 06.00 hodin prováděli obchůzkovou 
činnost se zaměřením na prevenci proti rabování.  
 
V obcích Nová Ves, Chotyně, Bílý Kostel a Hrádek nad Nisou ve spolupráci s místní 
samosprávou objížděli obec a poskytovali informační servis obyvatelům a hlášením je 
informovali o dodávkách vody, probíhajících pracích, stavech komunikací atd. Městští policisté 
se účastnili odklízecích prací přímo v zasažených obydlích, pomáhali s úklidem, vynášením věci 
z bytů a domů, odklízením bahna a podobně. a pracovní sily k úklidu. Na pomoc při povodních 
byla nasazeno celkem 37 strážníků. 
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Mobilní služebna a její fungování od spuštění 19.7.2010 do 23.9.2010 
 
 

MOBILNÍ SLUŽEBNA 

PŘESTUPKY - vybraná lokalita Fügnerova 19.7.-23.9.2010 

                 -proti občanskému soužití 1 
                 -proti silničnímu provozu (souvislost se stavbou) 86 
                 -tabákový zákon 31 
                 -proti majetku 31 
                 -proti veřejnému pořádku 67 
                 -proti územní samosprávě 3 
celkem přestupků 219 
celkem udělené pokuty v Kč 50 400 
 
 

činnost mobilní služebny z hlediska oprávnění 
strážníka 19.7.-23.9.2010 

trestný čin (omezení osobní svobody) 1 
použití donucovacích prostředků 2 
hledaná osoba (předáno PČR) 1 
předvedení na PČR k ověření totožnosti (přestupek) 5 
předáno PČR 3 
předáno záchranné službě 4 
ověřování totožnosti 12 
předáno útulku - jiná zvířata 1 
nálezy (klíče, zapomenuté tašky s nákupem, doklady) 6 
ležící osoby (podnapilé) 3 
Podněty zaznamenané operačním střediskem 38 
 
 
 
Další příklady působení mobilní služebny 
 
lokalita Kunratická - stanoviště u býv. Luny 
lokalita K. Háj - stanoviště ul. Školní 
Benešovo nám. - stanoviště u býv. Info centra 
lokalita Ruprechtice - stanoviště nám. Míru, ul. Na pískovně 
lokalita Perštýn - stanoviště ul. Gollova 
lokalita Broumovská - stanoviště ul. Sametová 
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Městská policie v Liberci má přenosné defibrilátory 
 
Liberecká městská policie umístila do vybraných hlídkových vozidel a na Kontaktní místo 
městské policie tři přenosné defibrilátory. Tímto krokem zvyšuje své kompetence, kterými může 
výrazně přispět k záchraně lidských životů.   
"Rozhodli jsme se reagovat na skutečnost, že městská policie je mnohdy u životně ohrožených 
osob dříve než ambulance, nebo je dokonce objeví, a je třeba jednat. Proto jsme se rozhodli 
opatřit do některých vozů MP Liberec speciální defibrilátory, které mohou po zaškolení strážníci 
používat," říká primátor města Liberec Jiří Kittner. 
 
Automatizované externí defibrilátory (AED) je malý, jednoduše ovladatelný přístroj, který je 
vyroben tak, aby ho mohl po krátkém vyškolení bezpečně a efektivně použít naprostý laik. Vede 
zachránce krok za krokem zvukovými povely podle naprogramovaného protokolu. Zaznamenává 
a analyzuje srdeční rytmus a dává pokyn zachránci, zda má podat elektrický výboj. Tím je 
minimalizováno jakékoliv riziko, že by pacientovi mohl být podán elektrický výboj 
neoprávněně. 
 
Automatizované externí defibrilátory jsou schopné samy rozeznat, zda je potřebné jejich použití. 
Strážníci navíc projdou školením liberecké záchranné služby, aby s těmito přístroji uměli 
zacházet. Účinnou první pomocí při zástavě oběhu je vždy okamžitá kardiopulmonální 
resuscitace, a ve většině případů také defibrilace za pomocí automatizovaného externího 
defibrilátoru (AED). Obojí dnes může poskytnout každý laik, který absolvuje příslušné 
proškolení a má AED k dispozici. 
 
" Je vždy těžké říci, kolik životů strážníci zachránili, ale v poslední době víme minimálně o sedmi 
případech, kdy jsme na místě poskytli takové ošetření, že jsme život zachránili. V mnoha 
případech jsme z místa přivolali Rychlou záchrannou službu, a přispěli jsme hlavně tím, že jsme 
zraněného objevili," říká ředitel MP Liberec Ladislav Krajčík. 
 
Přístroje AED jsou nejčastěji umísťovány na místa většího shromáždění lidí jako velká 
sportoviště a podniky, dále jsou k dispozici na pracovišti Magistrátu města Brna, atd. 
 

 
Školení strážníků  

Díky školení Rychlé záchranné služby si mohli strážníci na figuríně člověka vyzkoušet 
napojení na defibrilátor, poté  dvouminutovou masáž srdce, kdy defibrilátor průběžně 
hlásí zda-li je potřeba elektrického výboje a po 2 minutách přístroj cvičně vyhodnotí 
nutnost el. výboje, o všem informuje hlasem a při výboji i zvukovým efektem 
(houkačka).  
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